



В период с 08 по 14 апреля 2024 года на территории г. Санкт-Петербурга произошло 14 ДТП, в которых 14 детей получили травмы различной степени тяжести: 3 велосипедиста, 7 пешеходов, 3 пользователя СИМ и 1 пассажир.

Уважаемые родители!

В целях профилактики рекомендуем напомнить своим детям о мерах безопасности при пересечении проезжей части, в том числе – внутридворовых проездов: необходимо убеждаться в безопасности перехода. При пересечении проезжей части запрещено бежать и настоятельно не рекомендуется использовать гаджеты, наушники – они отвлекают внимание от дорожной обстановки.

Отдельно обращаем внимание на необходимость спешиваться с велосипедов, СИМ, самокатов при пересечении проезжей части.

Уважаемые водители!

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует строго соблюдать скоростной режим (особенно - при движении по внутридворовой территории) и дистанцию, ни в коем случае не отвлекайтесь от управления транспортным средством на мобильный телефон, пассажиров или магнитолу.

При движении по внутридворовой территории, при пересечении тротуара - снижайте скорость, убеждайтесь в отсутствии на нём пешеходов.